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Αποθήκη 48.000 τμ στην Ελεύθερη Ζώνη Εμπορίου
κατασκευάζει ο ΟΛΠ

2018/04/20 09:19 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

ΟΛΠ και Cosco πρόκειταν να εκκινήσουν, μεταξύ άλλων, τις εργασίες για την
ανάπτυξη ενός σύγχρονου logistics center στην περιοχή του ΟΔΔΥ, ύψους περί τα 35
εκατ., σε συνολική έκταση 120 στρεμμάτων.

Στο εν λόγω logistics center, θα κατασκευαστούν αποθήκες 48.000 τ.μ., όπως
ανέφερε στη χθεσινή εκδήλωση του ILME «Tα logistics δείχνουν το δρόμο», η Χριστίνα
Μπαμπουλάκη, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Στρατηγικού Σχεδιασμού &
Μάρκετινγκ του ΟΛΠ.

Οι αποθήκες αυτές θα εξυπηρετούνται από υπόγεια κλειστή οδική σύνδεση του
εμπορικού λιμανιού με την περιοχή του ΟΔΔΥ, επεκτείνοντας χωροταξικά την 
ελεύθερη ζώνη.
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Χριστίνα Μπαμπουλάκη, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Στρατηγικού
Σχεδιασμού & Μάρκετινγκ του ΟΛΠ.  

Το έργο αυτό προστίθεται στους χώρους logistics που διαθέτει ήδη ο ΟΛΠ, όπως τον



σταθμό εμπορευματοκιβωτίων που στεγάζει την κόκκινη αποθήκη της θυγατρικής
της Cosco, Piraeus Consolidation & Distribution Center (PCDC).

Με τα δύο κέντρα logistics, ο ΟΛΠ αποκτά πρόσθετο ζωτικό χώρο, ώστε να
φιλοξενήσει την επιδιωκόμενη αύξηση της σχετικής δραστηριότητας που αναμένεται
να φέρει και η ολοκλήρωση του δυτικού τμήματος του προβλήτα ΙΙΙ, αλλά και η
καλύτερη αξιοποίηση του προβλήτα Ι και του car terminal.

«Στην περιοχή του Πειραιά, ήδη μέσα στο λιμάνι, αυτή τη στιγμή έχουμε ένα
επιτυχημένο παράδειγμα μιας αποθήκης, η οποία παρέχει σύγχρονες
υπηρεσίες Logistics.

Η λειτουργία της στο λιμάνι του Πειραιά αποτελεί την φυσική πύλη εισόδου
εμπορευμάτων, λόγω της γεωγραφικής του θέσης. Τα εμπορεύματα έρχονται από την
Άπω Ανατολή, όχι μόνο προς την Ελλάδα, αλλά προς χώρες της γεωγραφικής ζώνης
του EMEA (Ευρώπη, Μέση Ανατολή και Αφρική).

Μέσω της αποθήκης αυτής, υπάρχει η δυνατότητα, αυτά τα εμπορεύματα να
κατευθύνονται διά θαλάσσης, οδικώς, αεροπορικώς ή μέσω τρένου τα τελευταία 2
χρόνια σε όλες τις προαναφερθείσες χώρες, χρησιμοποιώντας τον Πειραιά ως
διαμετακομιστικό κέντρο», ανέφερε η κ. Μπαμπουλάκη.


